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УВОД 
  

Анкетирање грађана Добоја проведено је у циљу процјене степена задовољства 

грађана административним и комуналним услугама као и степен задовољства радом 

Скупштине града и одборника. Анкета је спроведена методом случајног узорка.  

 

Сам процес је осмишљен тако да је анкетирање извршено у ходнику Градске 

управе (Цара Душана 79 A), и то методом испитивања грађана и грађанки који су управо 

користили услуге јавне управе.  

Испитивање је проведено у децембру 2025. године на узорку од 400 грађана и 

грађанки. 

 

Анализирани су одговори којим испитаници изјавлјују да су задовољни или 

незадовољни услугама, те су дати проценти испитаника/ца.   

 

Збир задовољних и незадовољних испитаника/ца не износи увијек 100%, јер се 

један дио испитаника/ца изјаснио да је или неутралан или да не зна. 
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Задовољство услугама у ЈЛС у 2025 – упоредни преглед 
Графикон УП1: Проценат испитаника/ца према задовољству услугама у ЈЛС 2025. године 
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РЕЗУЛТАТИ ИСПИТИВАЊА ЈАВНОГ МИЈЕЊА 

Карактеристике узорка 
Графикон ДЕМО1. Процентуална структура испитаника/ца по полу 

 

 

 

Графикон ДЕМО2. Процентуална структура испитаника/ца по старости 
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Графикон ДЕМО3. Процентуална структура испитаника/корисника/цa по географској 

припадности 

 

Снабдијевање водом 
Графикон П1.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П1: Колико сте 

задовољни са снабдјевањем водом? 

 
74% испитаника/ца је изјавило да је задовољно или врло задовољно снабдијевањем водом, док је 

8% испитаника/ца одговорило да је незадовољно или врло незадовољно. Најзадовољније особе 

снабдијевањем водом су особе насељене у урбаним подручјима, гдје је 85% испитаника/ца 

изјавило да је врло задовољно или задовољно и особе старости од 18 до 35 година, које су врло 

задовољне или задовољне у 82% случајева. Најнезадовољнији са снабдијевањем водом су особе 

старости од 56 година више, које су у 16% случајева изјавиле да су незадовољне или веома 

незадовољне,  те социјално угрожене особе, које су у 13% случајева изјавиле да су незадовољне 

или веома незадовољне. 
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Цијена снабдијевања водом 
Графикон П2.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П2: Колико сте 

задовољни са цијеном снабдијевања водом? 

 
64% испитаника/ца је изјавило да је задовољно или врло задовољно цијеном снабдијевања водом 

док је 16% испитаника/ца одговорило да је незадовољно или врло незадовољно. Најзадовољнији 

са цијеном снабдијевања водом су особе  старости од 18 до 35 година,  које су врло задовољне 

или задовољне 73% случајева и особе насељене у урбаним подручјима, гдје је 71% испитаника/ца 

изјавило да је врло задовољно или задовољно. Најнезадовољнији са цијеном снабдијевања водом 

су особе старости од 56 година и више, које су у 21% случајева изјавиле да су незадовољне или 

веома незадовољне,  те особе насељене у урбаним подручјима у 17% случајева изјавиле да су 

незадовољне или веома незадовољне. 

Прикуплјање отпада и одвоз смећа 
Графикон П3.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П3: Колико сте 

задовољни са прикупљањем отпада и одвозом смећа? 

 
 

78% испитаника/ца је изјавило да је задовљно или врло задовољно прикупљањем отпада и 

одвозом смећа док је 8% испитаника/ца одговорило да је незадовољно или врло незадовољно. 

Најзадовољнији са прикуплјањем отпада и одвозом смећа  су особе  насељене у урабном 

подручју, гдје је 86% испитаника/ца изјавило да је врло задовољно или задовољно и особе 
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старости од 36 до 55 година, гдје је 82% изјавило да је врло задовољно или задовољно. 

Најнезадовољнији са прикупљањем отпада и одвозом смећа су особе које су социјално угрожене, 

које су у 25% случајева изјавиле да су незадовољне или веома незадовољне,  те особе старости 

од 56 година и више, а које су у 16% случајева изјавиле да су незадовољне или веома 

незадовољне. 

Цијена прикупљања отпада и одвоз смећа 
Графикон П4.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П4: Колико сте 

задовољни са цијеном прикупљања отпада и одвозом смећа?  

 
 

74% испитаника/ца је изјавило да је задовољно или врло задовољно цијеном прикупљања отпада 

и одвоза смећа, док је 10% испитаника/ца одговорило да је незадовољно или врло незадовољно. 

Најзадовољнији са цијеном прикупљања отпада и одвоза смећа су особе насељене у урбаним 

подручјима, које су врло задовољне или задовољне у 81% случајева и особе старости од 18 до 35 

година, гдје је исто 81% испитаника//цa изјавило да је врло задовољно или задовољно. 

Најнезадоволјнији са цијеном прикупљања отпада и одвоза смећа су особе старости од 56 и више 

година, које су у 20% случајева изјавиле да су незадовољне или веома незадоволјне, као и особе 

које су социјално угрожене,  које су у исто 20% случајева изјавиле да су незадовољне или веома 

незадовољне. 

Канализација 
Графикон П5.2 Процентулани удио испитаника према одговору на питање П5: Колико сте 

задовољни са канализацијом?  
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72% испитаника/ца је изјавило да је задовољно или врло задовољно канализацијом док је 8% 

испитаника/ца одговорило да је незадовољно или врло незадовољно. Најзадовољнији са 

канализацијом су особе старости до 18 до 35 година, које су врло задовољне или задовољне у 

78% случајева, као и особе насељене у урбаним подручјима, гдје је исто 78% испитаника/ца 

изјавило да је врло задовољно или задовољно.  Најнезадовољнији са канализацијом су особе 

старости 56 одина и више, које су у 10% случајева изјавиле да су незадовољне или веома 

незадовољне, особе насељене у урбаним подручјима, које су у исто 10% случајева изјавиле да су 

незадовољне или веома незадовољне. 

Цијена канализације 
Графикон П6.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П6: Колико се задовољни 

са цијеном канализације?  

 
64% испитаника/ца је изјавило да је задовољно или врло задовољно цијеном канализације док је 

12% испитаника/ца одговорило да је незадовољно или врло незадовољно.  Најзадовољнији са 

цијеном канализације су особе старости од 18 до 35 година, а које су врло задовољне или 

задовољне у 74% случајева и особе насељене у урбаном подручју, гдје је 69% испитаника/ца 

изјавило да је врло задовољно или задовољно. Најнезадоволјнији са цијеном канализације су 

особе женског пола у 15 % случајева изјавиле да су незадовољне или веома незадовољне,  као и 

социјално угоржене особе,  које су у исто 15% случајева изјавиле да су незадовољне или веома 

незадовољне. 

Квалитета услуге одржавања локалних путева (укључујући зимско)  
Графикон П7.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П7: Колико сте 

задовољни са квалитетом услуге одржавања локалних путева (укључујући зимско)? 
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52% испитаника/ца је изјавило да је задовољно или врло задовољно услугом одржавања 

локалних путеве (уклјучујући и зимско одржавање) док је 33% испитаника/ца одговорило да је 

незадовољно или врло незадовољно.  Најзадовољнији са услугом одржавања локалних путеве 

(уклјучујући и зимско одржавање) су особе старости од 18 до 35 година, које су врло задовољне 

или задовољне у 62% случајева и особе насељене у руралним подручјима, гдје је 59% 

испитаника/ца изјавило да је врло задовољно или задовољно. Најнезадоволјнији са услугом 

одржавања локалних путеве (уклјучујући и зимско одржавање) су особе које су социјално 

угрожене, а које су у 45% случајева изјавиле да су незадовољне или веома незадовољне,  те особе 

старости 56 и више година, које су у 45% случајева изјавиле да су незадовољне или веома 

незадовољне. 

 

Редовност услуге одржавања локалних путева (укључујући зимско)  

Графикон П8.2 Процентуални удио испитаника према одовору на питање П8: Колико сте 

задовољни са редовношћу услуге одржавања локалних путева (укључујући зимско)?  

 
52% испитаника/ца је изјавило да је задовољно или врло задовољно редовношћу одржавања 

локалних путева (уклјучујући и зимско одржавање) док је 30% испитаника/ца одговорило да је 

незадовољно или врло незадовољно. Најзадовољнији са редовношћу одржавања локалних путева 

(уклјучујући и зимско одржавање) су особе старости од 18 до 35 година, које су врло задовољне 

или задовољне у 66% случајева и особе насељене у урбаним подручјима, гдје је 57% 

испитаника/ца изјавило да је врло задовољно или задовољно. Најнезадовољнији са редовношћу 

одржавања локалних путева (уклјучујући и зимско одржавање) су особе које нису социјално 

угрожене, а које су у 48% случајева изјавиле да су незадовољне или веома незадовољне,  те особе 

старости од 56 и више година, а које су у 47% случајева изјавиле да су незадовољне или веома 

незадовољне. 

 

Покривеност ЈЛС јавном расвјетом 
Графикон П9.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П9: Колико сте 

задовољни са покривеношћу ЈЛС јавном расвјетом?  
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69% испитаника/ца је изјавило да је задовољно или врло задовољно покривеношћу ЈЛС јавном 

расвјетом, док је 16% испитаника/ца одговорило да је незадовољно или врло незадовољно. 

Најзадовољнији са покривеношћу ЈЛС јавном расвјетом су особе насељене у урбаном подручју, 

које су врло задовољне или задовољне у 78% случајева и особе старости од 18 до 35 година, гдје 

је исто 78% испитаника/ца изјавило да је врло задовољно или задовољно. Најнезадовољнији са 

покривеношћу ЈЛС јавном расвјетом су особе које су социјално угоржене, a које су у 28% 

случајева изјавиле да су незадовољне или веома незадовољне,  те насљене у руралним 

подручјима, које су у 26% случајева изјавиле да су незадовољне или веома незадовољне. 

Квалитет јавне расвјете (освјетљења) 
Графикон П10.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П10: Колико сте 

задовољни са квалитетом јавне расвјете (освјетљења)? 

 
69% испитаника/ца је изјавило да је задовољно или врло задовољно квалитетом јавне расвјете 

(освјетљења) док је 16% испитаника/ца одговорило да је незадовољно или врло незадовољно.  

Најзадовољнији са квалитетом јавне расвјете (освјетљења) су особе старости од 18 до 35 година, 

а које су врло задовољне или задовољне у 80% случајева и особе насељене у руралним 

подручјима,  гдје је 76% испитаника/ца изјавило да је врло задовољно или задовољно. 

Најнезадовољнији са квалитетом јавне расвјете (освјетљења) су особе које су социјално 

угоржене, а које су у 25% случајева изјавиле да су незадовољне или веома незадовољне,  те особе 

старости од 56 година и више, које су у 24% случајева изјавиле да су незадовољне или веома 

незадовољне.  

Распрострањеност јавних зелених површина, игралишта за дјецу и 

паркова  
Графикон П11.2 Процензуални удио испитаника према одговору на питање П11: Колико сте 

задовољни са распрострањеношћу јавних зелених површина, игралишта за дјецу и паркова? 
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60% испитаника/ца је изјавило да је задовољно или врло задовољно распрострањеношћу јавних 

зелених површина, игралишта за дјецу и паркова док је 16% испитаника/ца одговорило да је 

незадовољно или врло незадовољно. Најзадовољнији са распрострањеношћу јавних зелених 

површина, игралишта за дјецу и паркова су особе старости од 18 до 35 година, а које су врло 

задовољне или задовољне у 69% случајева и особе насељене у руралним подручјима, гдје је 66% 

испитаника/ца изјавило да је врло задовољно или задовољно. Најнезадовољнији са 

распрострањеношћу јавних зелених површина, игралишта за дјецу и паркова су особе које су 

социјално угрожене, а које су у 20% случајева изјавиле да су незадовољне или веома 

незадовољне,  те особе старости од 36 до 55 година, које су у 19% случајева изјавиле да су 

незадовољне или веома незадовољне.  

Квалитет јавних зелених површина, игралишта за дјецу и паркова  
Графикон П12.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П12: Колико 

сте задовољни са квалитетом јавних зелених површина, игралишта за дјецу и паркова? 

 

 
58% испитаника/ца је изјавило да је задовољно или врло задовољно квалитетом јавних зелених 

површина, игралишта за дјецу и паркова, док је 15% испитаника/ца одговорило да је незадовољно 

или врло незадовољно. Најзадовољнији са квалитетом јавних зелених површина, игралишта за 

дјецу и паркова су особе старости од 18 до 35 година,, које су врло задовољне или задовољне у 

69% случајева и особе насељене у урбаним подручјима, гдје је 65% испитаника/ца изјавило да је 

врло задовољно или задовољно. Најнезадовољнији са квалитетом јавних зелених површина, 

игралишта за дјецу и паркова су особе старости од 36 до 55 година, које су у 19% случајева 

изјавиле да су незадовољне или веома незадовољне,  те особе женског пола, које су у 18% 

случајева изјавиле да су незадовољне или веома незадовољне. 

Рад домова здравља/амбуланти 
Графикон П13.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П13:Да ли сте 

задовољни са радом домова здравља / амбулантама? 
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77% испитаника/ца је изјавило да је задовољно радом домова здравља/амбуланти док је 13% 

испитаника/ца одговорило да је незадовољно. Најзадовољније са радом домова 

здравља/амбуланти су особе старости од 18 до 35 година у 80% случајева и особе које нису 

социјално угрожене, гдје је 79% испитаника/ца изјавило да је задовољно. Најнезадовољније са 

радом домова здравља/амбуланти су социјално угрожене особе, а које су у 20% случајева 

изјавиле да су незадовољне, те особе старости од 56 година и више, а које су у 19% случајева 

изјавиле да су незадовољне. 

 

Рад вртића/обданишта 
Графикон П14.2 Процентуални удио испитаника према одгговору на питање П14:Да ли сте 

задовољни са радом вртића / обданишта? 

 
59% испитаника/ца је изјавило да је задовољно радом вртића/обданишта, док је 4% 

испитаника/ца одговорило да је незадовољно. Најзадовољније са радом вртића/обданишта су 

особе  старости од 18 до 35 година које су задовољне у 71% случајева и особе насељене у урбаним 

подручјима, гдје је 67% испитаника/ца изјавило да је задовољно. Најнезадовољније са радом 

вртића/обданишта су особе које су социјално угрожене, а које су у 10% случајева изјавиле да су 

незадовољне и особе старости од 56 година и више, које су са 9% случајева изјавиле да су 

незадовољне. 

 

Рад цивилне заштите на спрјечавању посљедица природних катастрофа 
Графикон П15.2 Процентуални удио испитаника према одовору на питање П15: Да ли сте задовољни 

са радом цивилне заштите на спријечавању посљедица природних катастрофа? 

 

59%

4%

37%

0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Да Не Не зна Није одговорено

65%

15%

20%

0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Да Не Не зна Није одговорено



15 
 

65% испитаника/ца је изјавило да је задоволјно радом цивилне заштите на спрјечавању 

послједица природних катастрофа, док је 15% испитаника/ца одговорило да је незадоволјно.  

Најзадоволјније са радом цивилне заштите на спрјечавању послједица природних катастрофа су 

особе старости од 18 до 35 година, које су задоволјне у 73% случајева и особе koje nisu socijalno 

ugrožene, гдје је 69% испитаника/ца изјавило да је задоволјно. Најнезадоволјније са радом 

цивилне заштите на спрјечавању послједица природних катастрофа су особе, а које су социјално 

угрожене у 40% случајева изјавиле да су незадоволјне, те особе koje su starosti od 56 i više godina, 

које су у 17% случајева изјавиле да су незадоволјне. 

Рад Центра за социјални рад 
Графикон П16.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П16:Да ли сте 

задовољни са радом Центра за социјални рад? 

 
69% испитаника/ца је изјавило да је задовољно радом Центра за социјални рад док је 22% 

испитаника/ца одговорило да је незадовољно. Најзадовољније са радом Центра за социјални рад 

су особе женског пола, које су задовољне у 74% случајева и особе насељене у руралним 

подручјима, гдје је 68% испитаника/ца изјавило да је задовољно. Најнезадовољније са радом 

Центра за социјални рад су особе које су мушког пола, које су у 36% случајева изјавиле да су 

незадовољне, те особе старости од 56 и више година, које су у 27% случајева изјавиле да су 

незадовољне. 

Рад мјесних заједница 
Графикон П17.2 Процентуални удио испитаника према одовору на питање П17: Да ли сте задовољни 

са радом мјесних заједница? 
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67% испитаника/ца је изјавило да је задовољно радом мјесних заједница, док је 13% 

испитаника/ца одговорило да је незадовољно. Најзадовољније са радом мјесних заједница су 

особе старости од 18 до 35 година, а које су  задовољне у 76% случајева и особе које нису  

социјално угрожене, гдје је 71% испитаника/ца изјавило да је задовољно. Најнезадовољније са 

радом мјесних заједница су особе које су социјално угрожене, а које су у 28% случајева изјавиле 

да су незадовољне, те особе старости од 36 до 55 година, које су у 16% случајева изјавиле да су 

незадовољне. 

Културна дешавања на територији ЈЛС 
Графикон П18.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П18: Да ли сте 

задовољни са културним дешавањима на територији ЈЛС? 

 
60% испитаника/ца је изјавило да је задовољно културним дешавањима на територији ЈЛС, док 

је 17% испитаника/ца одговорило да је незадовољно. Најзадовољније са културним дешавањима 

на територији ЈЛС су особе старости до 18 до 35 година, које су задовољне у 65% случајева и 

особе настањене у урбаним подручјима, а гдје је 64% испитаника/ца изјавило да је задовољно. 

Најнезадоволјније са културним дешавањима на територији ЈЛС су особе које су социјално 

угрожене, а које су у 25% случајева изјавиле да су незадовољне, те особе старости од 36 до 55 

година, које су у 21% случајева изјавиле да су незадовољне. 

Спортска дешавања на територији ЈЛС 
Графикон П19.2 Процензуални удио испитаника према одговору на питање П19: Да ли сте 

задовољни са спортским дешавањима на територији ЈЛС? 
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64% испитаника/ца је изјавило да је задовољно спортским дешавањима на територији ЈЛС, док 

је 14% испитаника/ца одговорило да је незадовољно. Најзадовољније са спортским дешавањима 

на територији ЈЛС су особе старости од 18 до 35 година, a које су задовољне у 71% случајева и 

особе насељене у урбаним подручјима, гдје је 67% испитаника/ца изјавило да је задовољно. 

Најнезадовољније са спортским дешавањима на територији ЈЛС су особе које су социјално 

угрожене, које су у 18% случајева изјавиле да су незадовољне, те особе старости од 36 др 55 

година, које су у 17% случајева изјавиле да су незадовољне. 

Приступ информацијама  
Графикон П20.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П20: Како бисте 

процијенили ваш приступ информацијама о јавним питањима, као нпр. Буџету, јавној потрошњи, 

приоритетима развоја, новим инвестицијама и сл.? 

 
40% испитаника/ца је изјавило да је веома добро информисано или уопштено информисано када 

је у питању приступ информацијама о јавним питањима, као нпр. буџету, јавној потрошњи, 

приоритетима развоја, новим инвестицијама, и сл., док је 35% испитаника/ца одговорило да није 

информисано. Највише информисане особе, када је у питању приступ информацијама о јавним 

питањима, као нпр. буџету, јавној потрошњи, приоритетима развоја, новим инвестицијама, и сл. 

су особе које су социјално угрожене, које су веома добро информисане или уопштено 

информисане у 45% случајева и особе настањене у урбаним подручјима, гдје је 43% 

испитаника/ца изјавило да је веома добро информисано  или уопштено информисано.  Најмање 

информисане особе, када је у питању приступ информацијама о јавним питањима, као нпр. 

буџету, јавној потрошњи, приоритетима развоја, новим инвестицијама, и сл. су особе које су 

социјално угрожене, које су у 43% случајева изјавиле да нису информисане, те особе које живе 

у руралним подручјима, које су у проценту од 39% случајева изјавиле да нису информисане. 

 

 

 

 

 

 

10%

30%

35%

16%

9%

0%
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

"Веома добро 
информисан"

"Уопштено 
информисан"

"Није 
информисан"

"Није 
заинтересован"

"Не зна" Није одоворено



18 
 

Укљученост у јавне расправе и дебате 
Графикон П21.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П21: У протекле двије 

године, колико пута сте се укључили у јавне расправе или дебате? 

 

 
18% испитаника/ца је изјавило да се укључивало у протекле двије године, у јавне расправе или 

дебате, док је 49% испитаника/ца одговорило да се није укључивало. Најактивније када је у 

питању укључење, у протекле двије године, у јавне расправе или дебате су особе старости од 56 

и више година, које су  биле укључене у 22% случајева и особе које су социјално угрожене, гдје 

је 20% испитаника/ца изјавило да је било укључено. Најмање активне особе, када је у питању 

укључење, у протекле двије године, у јавне расправе или дебате, су особе које су социјално 

угрожене, које су у 58% случајева изјавиле да се нису укључивале, те особе старости од 18 до 35 

година, које се у проценту од 55% случајева нису укључивале. 

Оцјена постојећих механизама учешћа грађана 
Графикон П22.2 Процентуални удио испитаника према одовору на питање П22: Како бисте 

оцијенили постојеће механизме учешћа грађања у доношењу одлука за јавно добро? 

 
29% испитаника/ца је оцијенило добрим или одличним и транспарентним постојеће механизме 

учешћа грађана у доношењу одлука за јавно добро, док је 36% испитаника/ца одговорило да они 

постоје само про-форме ради. Наjбоље су оцијенили постојеће механизме учешћа грађана у 

доношењу одлука за јавно добро особе које су социјално угрожене, које су у их оцијенили добрим 

или одличним и транспарентним у 43% случајева и особе старости од 18 до 35 година, гдје је 
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32% испитаника/ца механизме оцијенило добрим или одличним и транспарентним. Најлошије су 

оцијениле постојеће механизме учешћа грађана у доношењу одлука за јавно добро особе мушког 

пола, а  које су у 39% случајева изјавиле да механизми постоје про-форме ради, те особе старости 

од 36 до 55 година, које су у 38% случајева изјавиле исто. 

Квалитет административних услуга у ЈЛС  
Графикон П23А.1 Фрекфренција испитаника према одговору на питање П23A: Квалитетом услуге 

 

 
91% испитаника/ца је изјавило да је задовољно или врло задовољно квалитетом 

административних услуга ЈЛС, док је 1% испитаника/ца одговорило да је незадовољно или врло 

незадовољно. Најзадовољније са квалитетом административних услуга ЈЛС су особе насељене у 

урбаним подручјима, које су врло задовољне или задовољне у 94% случајева и особе женског 

пола, гдје је 93% испитаника/ца изјавило да је врло задовољно или задовољно.  

Најнезадовољније са квалитетом административних услуга ЈЛС су особе које су социјално 

угрожене и  у 3% случајева изјавиле да су незадовољне или врло незадовољне, те особе старости 

56 и више година, које су у 2% случајева изјавиле да су незадовољне или врло незадовољне. 

Брзина административних услуга у ЈЛС 
Графикон П23Б.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П23Б: Брзином услуге 
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90% испитаника/ца је изјавило да је задовољно или врло задовољно брзином административних 

услуга ЈЛС, док је 2% испитаника/ца одговорило да је незадовољно или врло незадовољно. 

Најзадовољније са брзином административних услуга ЈЛС су особе насељене у урбаним 

подручјима, које су врло задовољне или задовољне у 93% случајева и особе старости од 18 до 35 

година, гдје је 92% испитаника/ца изјавило да је врло задовољно или задовољно. 

Најнезадовољније са брзином административних услуга ЈЛС су особе које су социјално угрожене 

и које су у 8% случајева изјавиле да су незадовољне или врло незадовољне, те особе старости од 

36 до 55 година, које су у 4% случајева изјавиле да су незадовољне или врло незадовољне. 

Љубазност особља у ЈЛС 
Графикон П23Ц.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П23Ц: Љубазност 

особља 

 
90% испитаника/ца је изјавило да је задовољно или врло задоволљно љубазношћу осољја ЈЛС, 

док је 1% испитаника/ца одговорило да је незадовољно или врло незадовољно. Најзадовољније 

са љубазношћу особља ЈЛС су особе женског пола, које су врло задовољне или задовољне у 92% 

случајева и особе старости 56 година и више, гдје је исто 92% испитаника/ца изјавило да је врло 

задовољно или задовољно. Најнезадовољније са љубазношћу особља ЈЛС су социјално угрожене 

особе, које су у 5% случајева изјавиле да су незадоволјне или врло незадоволјне, те особе мушког 

пола, које су у 3% случајева изјавиле да су незадовољне или врло незадовољне. 

Знање особља у ЈЛС 
Графикон П23Д.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање 23Д.: Знање особља 

 

 

31%

59%

8%

1% 1% 0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

"Врло 
задовољни"

"Задовољни" "Неутрални" "Незадовољни" "Врло 
незадовољни"

"Не зна" "Није 
одговорно"

28%

62%

9%

1% 0% 0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

"Врло 
задовољни"

"Задовољни" "Неутрални" "Незадовољни" "Врло 
незадовољни"

"Не зна" "Није 
одоворено"



21 
 

90% испитаника/ца је изјавило да је задовољно или врло задовољно знањем особлја ЈЛС, док је 

1% испитаника/ца одговорило да је незадовољно или врло незадовољно. Најзадовољније са 

знањем особља ЈЛС су особе насељене у урбаним подручјима,, које су врло задовољне или 

задовољне у 93% случајева и особе женског пола, гдје је 92% испитаника/ца изјавило да је врло 

задовољно или задовољно. Најнезадовољније са знањем особља ЈЛС су социјално угрожене 

особе, које су у 3% случајева изјавиле да су незадовољне или врло незадовољне, те особе 

старости 36 до 55 година, које су у 2% случајева изјавиле да су незадовољне или врло 

незадовољне. 

Цијене административних услуга у ЈЛС  
Графикон П23Е.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање 23Е: Цијена услуге 

 

 
86% испитаника/ца је изјавило да је задовољно или врло задовољно цијеном административних 

услуга ЈЛС док је 3% испитаника/ца одговорило да је незадовољно или врло незадовољно.  

Најзадовољније са цијеном административних услуга ЈЛС су особе насељене у урбаним 

подручјима, које су врло задовољне или задовољне у 88% случајева и особе које нису социјално 

угрожене, гдје је 88% испитаника/ца изјавило да је врло задовољно или задовољно. 

Најнезадовољније са цијеном административних услуга ЈЛС су социјално угрожене особе, које 

су у 18% случајева изјавиле да су незадовољне или врло незадовољне, те особе насељене у 

руралним подручјима, које су у 6% случајева изјавиле да су незадовољне или врло незадовољне. 

Редовни састанци одборника са грађанима 
Графикон П24Б.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање 23Б: Редовни састанци 

одборника са грађанима 
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53% испитаника/ца је оцијенило добрим или веома добрим редовне састанке одборника са 

грађанима, док је 11% становника одговорило да не постоје или да нису упознати са њима. 

Најбоље су оцијениле редовне састанке одборника са грађанима особе које живе у урбаним 

подручјима, које су их оцијенили добрим или веома добрим у 58% случајева и особе старости од 

18 до 35 година,  гдје је 57% испитаника/ца оцијенило на исти начин. Најлошије су оцијениле 

редовне састанке одборника са грађанима особе које живе у руралним подручјима, које су  их 

оцијениле непостојећим или да нису упознате са њима у 14% случајева, те особе које су 

социјално угрожене, које су у 13% случајева дале исту оцјену. 

Редовни термини за комуникацију Градоначелника са грађанима  
Графикон П24Ц.2 Процентуални удио према одговору на питање П24Ц: Редовни термини за 

комуникацију Градоначелника са грађанима  

 
53% испитаника/ца је оцијенило добрим или веома добрим редовне термине за комуникацију 

Градоначелника са грађанима,  док је 12% становника одговорило да не постоје или да нису 

упознати са њима. Најбоље су оцијениле редовне термине за комуникацију Градоначелника са 

грађанима  су особе старости од 18 до 35 година, које су их оцијенили добрим или веома добрим 

у 60% случајева и особе насељене у урбаним подручјима, гдје је 57% испитаника/ца оцијенило 

на исти начин. Најлошије су оцијениле редовне термине за комуникацију Градоначелника са 

грађанима су особе које су социјално угрожене, које су  их оцијениле непостојећим или да нису 

упознате са њима у 18% случајева, те особе настањене у руралним подручјима, које су у 16% 

случајева дале идентичну оцјену. 

 

Интернет комуникација између грађана и служби ЈЛС 
Графикон П24Д.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање 24Д: Интернет 

комуникација између грађана и служби ЈЛС  
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55% испитаника/ца је оцијенило добрим или веома добрим  интернет комуникације између 

грађана и  служби ЈЛС, док је 10% становника одговорило да не постоје или да нису упознати са 

њима. Најбоље су оцијениле интернет комуникације између грађана и служби ЈЛС особе 

старости од 18 до 35 година, које су  их оцијенили добрим или веома добрим у 60% случајева и 

особе мушког пола, гдје је 59% испитаника/ца оцијенило на исти начин.  Најлошије су оцијениле 

интернет комуникације између грађана и служби код особа настањеним у руралним подручјима, 

које су их оцијениле непостојећим или да нису упознате са њима у 14% случајева, те особе 

старости 56 и више година, које су у 13% случајева дале идентичну оцјену. 

 

Постојећи механизми учешћа грађана у дефинисању приоритета ЈЛС 
Графикон П24Е.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П24Е: Постојећим 

механизмима улешћа грађана у дефинисању приоритета ЈЛС 

 
53% испитаника/ца је оцијенило добрим или веома добрим постојеће механизме учешћа грађана 

у дефинисању приоритета ЈЛС, док је 12% становника одговорило да не постоје или да нису 

упознати са њима. Најбоље су оцијениле постојеће механизме учешћа грађана у дефинисању 

приоритета ЈЛС особе старости од 18 до 35 година, које су их оцијенили добрим или веома 

добрим у 58% случајева и особе настањене у урбаним подручјима, гдје је 57% испитаника/ца 

оцијенило на исти начин. Најлошије су оцијениле постојеће механизме учешћа грађана у 

дефинисању приоритета ЈЛС особе које су социјално угрожене, које су  их оцијениле 

непостојећим или да нису упознате са њима у 23% случајева, те особе насељене у руралним 

подручјима, које су у 17% случајева дале идентичну оцјену. 

Жалбе (притужбе, приговори) према локалној власти 
Графикон П25.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П25: Да ли сте икада 

уложили жалбу (притужбу, приговор) према локалној власти, у било које смислу? 
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11% испитаника/ца је позитивно одговорило на питање "Да ли сте икада уложили жалбу 

(притужбу, приговор) према локалној власти, у било којем смислу?", док је 89% испитаника/ца 

одговорило негативно. Најчешће су улагале жалбе социјално угрожене особе у 35% случајева и 

особе старости од 56 и више година, гдје је 17% испитаника/ца изјавило да је улагало жалбе.   

Најмањи број жалби улажу особе старости од 18 до 35 година, које су у 94% случајева изјавиле 

да нису улагале жалбу, те особе настањене у урбаним подручјима, које su у 92% случајева 

изјавиле да нису улагале жалбу. 

 

Рјешавање жалби 
Графикон П26.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П26: Да ли је локална 

власт на било који начин ријешила вашу жалбу? 

 

 

3% испитаника/ца је позитивно одговорило на питање "Да ли је локална власт на било који начин 

ријешила вашу жалбу?", док је 10% испитаника/ца одговорило негативно. Најчешће рјешење на 

жалбе су добијале особе које су социјално угрожене у 28% случајева и особе настањене у 

руралним подручјима, гдје је 14% испитаника/ца изјавило да је локална власт ријешила жалбу. 

Најмањи број рјешења по жалби биљежи се код социјално угрожених особа, које су у 8% 

случајева изјавиле да им није ријешена жалба, те особе настањене у урбаним подручјима, које су 

у 4% случајева изјавиле да њихове жалбе нису ријешене. 

Припадност социјално угроженим групама 
Графикон П27А.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П27А: Да ли сте 

припадник неке од угрожених група? 
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10% испитаника/ца је позитивно одговорило на питање "Да ли сте припадник неке од социјално 

угрожених група?", док је 90% испитаника/ца одговорило негативно.  Од свих социјално 

угрожених особа старости од 56 година и више у 12% случајева и особе старости од 36 до 55 

година, гдје је 11% испитаника/ца изјавило да је угрожено.  Најмањи број изјава о припадности 

категорији социјално угрожених грађана забиљежен је код особа старости од 18 до 35 godina, 

које су у 93% случајева изјавиле да нису угрожене, те особе мушког пола,  које су у 91% случајева 

изјавиле да нису угрожене. 

Структура социјално угрожених испитаника у анкети 
Графикон П27Б.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П27Б: Којој социјално 

угроженој групи припадате? 

 
У 21% случајева испитаници су изјавили да су незапослени. Социјално угрожене особе старости 

56 и више година, имају највећи удио незапослених особа од 50%.  Социјално угрожене особе 

женског пола имају други по величини удио незапослених особа од 35%.  У 36% случајева 

испитаници који су социјално угрожени су изјавили да су особе са инавлидитетом.  Социјално 

угрожене особе старости од 36 до 55 година, имају највећи удио особа са инвалидитетом од 58%.  

Социјално угрожене особе мушког пола имају други по величини удио особа са инвалидитетом 

од 56%. У 12% случајева испитаници који су социјално угрожени  су изјавили да су 

повратници/расељана лица. Социјално угрожене особе насељене у урбаним подручјима,  имају 

највећи удио повратника/расљених лица од 21%. Други по величини удио повратници/расељена 

лица су особе старости од 18 до 35 година и то 20%. U 7% случајева испитаници који су социјално 

угрожени изјавили су да особе ромске националности. Социјално угрожене особе старости од 18 

до 35 година, имају највећи удио особа ромске националности од 20%. Социјалано угрожене 

особе женског пола, имају други по величини удио особа ромске националности од 18%.  
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Структура незапослених особа које су учествовале у анкети 
Графикон П27Ц.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П27Ц:  Ако је 

испитаник незапослен? 

 

 

Познавање одборника у Скупштини града 
Графикон П28.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П28: Да ли вам је 

познато ко су одборници у Скупштини града Добој? 

 

 
65% испитаника/ца је позитивно одговорило на питање "Да ли вам је познато ко су одборници у 

Скупштини града Добој?", док је 14% испитаника/ца одговорило негативно. Најчешће су 

одговорили потврдно на питање „Да ли вам је познато ко су одборници у Скупштини града?“ 

особе насељене у урбаним подручјима у 70% случајева и особе старости од 18 до 35 година,, гдје 

је 67% испитаника/ца потврдно одговорило. Најчешће су одговориле одрично на питање "Да ли 

вам је познато ко су одборници у Скупштини?“ су особе насељене у руралним подручјима, које 

су у 21% случајева дале одричан одговор,  те особе старости од 18 до 35 година, које су у 19% 

случајева дале одричан одговор. 
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Познавање одборника из мјесне заједнице 
Графикон П29.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П29: Да ли вам је 

познато ко су одборници из ваше мјесне заједнице? 

 

 
62% испитаника/ца је позитивно одговорило на питање "Да ли вам је познато ко су одборници 

из ваше мјесне заједнице?", док је 17% испитаника/ца одговорило негативно. Најчешће  су 

одговорили потврдно на питање „Да ли вам је познато ко су одборници из ваше мјесне 

заједнице?“ особе старости од 18 до 35 година, у 66% случајева и особе настањене у урбаним 

подручјима, гдје је 65% испитаника/ца потврдно одговорило. Најчешће су одговориле одрично 

на питање "Да ли вам је познато ко су одборници из ваше мјесне заједнице?“ особе старости од 

18 до 35 година, које су у 21 % случајева дале одричан одговор, те социјално угрожене особе, 

које су 20% случајева дале одричан одговор. 

Остваривање контакта са одборником 
Графикон П30.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П30: Да ли сте икад 

ступили у контакт са одборником? 

 
50% испитаника/ца је позитивно одговорило на питање "Да ли сте икад ступали у контакт са 

одборником?", док је 28% испитаника/ца одговорило негативно. Најчешће  су одговорили 

потврдно на питање „Да ли сте икад ступали у контакт са одборником?“ особе  насељене у 

урбаним подручјима, у 54% случајева и особе старости 56 година и више, гдје је 53% 
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испитаника/ца потврдно одговорило.  Најчешће су одговориле одрично на питање "Да ли сте 

икад ступали у контакт са одборником?“  су социјално угрожене особе, које су у 38% случајева 

дале одричан одговор, те особе старости од 36 до 55 година,, које су 30% случајева дале одричан 

одговор. 

Начин остваривања контакта са одборником 
Графикон П31.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П31: Да ли сте лако 

стпили у контакт са одборником? 

 
50% испитаника/ца је позитивно одговорило на питање "Да ли сте лако ступили у контакт са 

одборником?", док је 21% испитаника/ца одговорило негативно. Најчешће  су одговорили 

потврдно на питање „Да ли сте лако ступили  у контакт са одборником?“ особе старости од 18 до 

35 година у 56% случајева и особе насељене у урбаним подручјима, гдје је 55% испитаника/ца 

потврдно одговорило. Најчешће су одговориле одрично на питање "Да ли сте лако ступили у 

контакт са одборником?“  су социјално угрожене особе , које су у 28% случајева дале одричан 

одговор, те особе настањене у руралним подручјима, које су 26% случајева дале одричан одговор. 

Оцјена рада Скупштине града-одборника  
Графикон П32.2 Процентуални удио испитаника порема одговору на питање П32: Како оцјењујете 

рад Скупштине рада-одборника? 
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49% испитаника/ца је изјавило да је задовољно или врло задовољно на питање „Како оцјењујете 

рад Скупштине града-одборника?“, док је 6% испитаника/ца одговорило да је незадовољно или 

врло незадовољно.  Најзадовољнији радом Скупштине града и одборника особе старости 56 

година и више, које су врло задовољне или задовољне у 56% случајева и особе старости од 18 до 

35 година, гдје је 53% испитаника/ца изјавило да је врло задовољно или задовољно.   

Најнезадовољнији са радом Скупштине града-одборника су социјално угрожене особе, које су у 

10% случајева изјавиле да су незадовољне или веома незадовољне, те особе старости од 36 до 55 

година,  које су у исто 10% случајева изјавиле да су незадовољне или веома незадовољне. 

Унапријеђење рада Скупштине града 
Графикон П33.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П33: Који 

сегмент рада Скупштине града треба унаприједити? 

 

Редовно провођење оцјене рада Скупштине града 
Графикон П34.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П34: Да ли сматрате да 

би се оцјена рада Скупштине града требала редовно проводити? 
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71% испитаника/ца је позитивно одговорило на питање "Да ли сматрате да би се оцјена рада 

Скупштине града требала редовно проводити ?", док је 1% испитаника/ца одговорило негативно. 

Најчешће  су одговорили потврдно на питање „Да ли сматрате да би се оцјена рада Скупштине 

града требала редовно проводити?“ особе  које су социјално угрожене у 75% случајева и особе 

старости од 18 до 35 година,, гдје је исто 75% испитаника/ца потврдно одговорило. Најчешће су 

одговориле одрично на питање "Да ли сматрате да би се оцјена рада Скупштине града требала 

редовно проводити?“  особе старости 56 и више година које су у 1% случајева дале одричан 

одговор, те особе мушког пола, које су у исто 1% случајева дале одричан одговор. 

 

Начин оцјењивања рада Скупштине града 
Графикон П35.2 Процентуални удио испитаника према одговору на питање П35: На који 

начин треба вршити оцјену? 
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ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 

Анкете о задовољству грађана Добоја 

 

Град Добој од 2016. године проводи анкету грађана за оцјену степена задовољства 

како административним тако и комуналним услугама. Поред тога, истраживањем се 

жели разумјети ниво задовољства радом Скупштине града и одборника. 

Методологија истраживања 

Истраживање се врши методом случајног одабира, како би се осигурао 

репрезентативан узорак грађана Добоја. Анкета се одвија у просторијама Градске управе, 

у улици Цара Душана 79 А.  

У децембру 2025. у анкети је учествовало укупно 400 грађана. Истраживање се 

фокусирало на прикупљање одговора о њиховом задовољству или незадовољству 

пруженим услугама. 

Интерпретација резултата 

Одговори на анкету су анализирани како би се утврдио проценат грађана који су 

били задовољни или незадовољни услугама. Међутим, важно је напоменути да укупан 

проценат задовољних и незадовољних испитаника није увијек једнак 100%. Ово 

одступање је због тога што неки испитаници исказују неутралан став или изражавају са 

„не зна“. 

Објављивање резултата 

Налази анкете ће бити доступни јавности и објављени на званичној wеб страници 

Града Добоја.  

Предлагач и обрађивач 

ПРЕДЛАГАЧ: ГРАДОНАЧЕЛНИК 

ОБРАЂИВАЧ: ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА СТРАТЕШКО ПЛАНИРАЊЕ, ЕВРОПСКЕ 

ИНТЕГРАЦИЈЕ И ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ 
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На основу члана 39. став 2. Закона о локалној самоуправи (Службени гласник Републике 

Српске број 97/16 и 36/19), члана 35. став 2. и члана 76. Статута Града Добој („Службени 

гласник Града Добој“ број 1/17), члана 128. Пословника о раду Скупштине Града Добој 

(„Службени гласник Града Добој“, број 1/17), Скупштина Града Добој, на сједници 

одржаној дана ______2026. године, доноси 

 

 

ЗАКЉУЧАК 

                                                                         

(1) Скупштина Града усваја Извјештај о резултатима мјерења задовољства грађана 

јавним услугама за 2025. годину. 

                                                           

(2) Закључак донесен након представљања Извјештаја о резултатима мјерења 

задовољства грађана јавним услугама одборницима Скупштине града. 

                                                              

 (3) Овај закључак објавити у Службеном гласнику Града Добоја. 

 


